PREFEITURA MUNICIPAL DE JAHU

CONCORRÊNCIA
LICITAÇÃO: Processo nº 4.435/PG/2012 - ORGÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DE JAHU – MODALIDADE – CONCORRÊNCIA Nº 009/12 – OBJETO: OBJETO:
 A SELEÇÃO DA MAIOR OFERTA DE OUTORGA DE CONCESSÃO ONEROSA À MUNICIPALIDADE OFERTADA POR INTERESSADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE IMPLANTAÇÃO, EXPLORAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO DE VEÍCULOS EM ÁREAS, VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS E DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DO MUNICÍPIO DE JAHU, ATRAVÉS DE CARTÃO DE PREENCHIMENTO MANUAL, EQUIPAMENTO ELETRÔNICO MULTIVAGA E SISTEMA INFORMATIZADO DE TELEFONE CELULAR.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JAHU, comunica que, em razão do prazo exíguo para que esta Administração apresente esclarecimentos às questões trazidas pelas empresas AC PARK ESTACIONAMENTOS LTDA.  e EXPLORA PARTICIPAÇÃO EM TECNOLOGIA E SISTEMA DA INFORMAÇÃO LTDA. (LACERDAPAR), o Senhor Prefeito Municipal, no uso das atribuições que lhe são conferidas, determina o ADIAMENTO para 20/12/2012, sendo que os horários permanecerão inalterados, para a entrega dos envelopes e para a realização da sessão pública de abertura da CONCORRÊNCIA PÚBLICA sob o nº 009/2012, que tem como objeto acima mencionado, anteriormente designada para o dia 17 de dezembro de 2012.
Jahu, 13 de dezembro de 2.012.

OSVALDO FRANCESCHI JUNIOR.

PREFEITO MUNICIPAL DE JAHU.
